
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家庭教育学級】 核家族化・少子化・地域の連帯感の希薄化が進む現代社会においては、 

子育てについて気軽に相談できる機会が少なくなっています。そこで、“自信を持って、楽しく 

子育てをしてほしい”との思いから、子育てに迷い、悩んでいる親御さん、家庭教育のヒントを 

学びたい親御さんを対象に「子育てや家庭教育について学ぶ場・学ぶ機会」を設けたものです。 

 

鮎川小学校 第２回学習会   ２月１日（木）  講話 ＜一日入学＞ 

 「入学にあたっての心構え」  講師：鮎川小学校長 小野寺新氏 

＜内容＞  ・鮎川小学校の目指す子ども像  ・入学までの心構え 

＜感想＞  ○丁寧に説明いただきありがとうございました。いただいた資料も 

大変参考になりました。 

 

 

法山寺幼稚園 第１回学習会  ２月３日（土）  講話 

 「絵本に学ぶ子育て・親育ち～お母さんだって今日は心の日曜日～」   

講師：石巻市不登校支援相談員 津田眞一氏 

＜内容＞  ・絵本を通して子育てを学ぶ 

＜感想＞  ○一つ一つの絵本の世界に引き込まれていき、話す声や音響も心地よく、素直な気

持ちで話が聞けました。 

      ○子育てに悩むこともあり、とても分かりやすくすぐにでもできそうなことだった

ので表現していこうと思った。 

 

 

北上小学校 第２回学習会  ２月８日（木）  講話 ＜一日入学＞ 

 「入学までの家庭教育」  講師：北上小学校長 新妻憲男氏 

＜内容＞  ・子どもを育てる上での心構え  ・幼児・児童・生徒の健全育成について 

＜感想＞  ○「親として子どもを無条件に認める」という言葉が印象的であった。 

「育児は育自」ととらえ、今後の参考にしていきたい。 

      ○北上小学校の教育目標や目指す子どもの姿の説明から、 

何を大切にして教育活動を行っているのかがわかった。 
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住吉小学校 第３回学習会  ２月８日（木） 講話・ワークショップ＜一日入学＞ 

 「就学前の親の悩みや不安～十人十色の子育て＆親育ち～」 講師：子育てサポーターリーダー 

＜内容＞  ・新入学児童の保護者を対象としたワークショップ 

＜感想＞  ○入学させることに不安もありましたが、いろいろと話を聞けてよかったです。 

      ○他のお母さん方の話をたくさん聞くことができ、充実した時間でした。 

      ○悩みを話し合う機会があってよかったです。 

 

 

貞山小学校 第２回学習会  ２月８日（木）  講話 ＜一日入学＞ 

 「望ましい家庭教育のあり方～入学までの心構え～」 講師：貞山小学校長 黒澤礼子氏 

＜内容＞  ・入学まで、入学後の心構え 

＜感想＞  ○改めて入学までの準備を具体的に知ることができてよかった。 

      ○とても丁寧に教えていただきました。 

 

 

 

橋浦保育所 第３回学習会  ２月１４日（水）  実技 

 「親子でうどんつくりを楽しむ」  講師：石巻市子ども保育課 木村栄養士 千葉栄養士 

＜内容＞  ・親子でうどんつくり 

＜感想＞  ○子どもと一緒につくってみんなで楽しく食べることができました。家でも作りた

いと子どもが話していたので、今度一緒につくってみたいと思う。 

○家庭で一からうどんを作ることはあまりないので、いい経験だったと思います。 

○うどん作り体験、親子ともども楽しく参加できました。 

        

 

大川保育所 第２回学習会  ２月１４日（水）  実技 

 「親子で楽しい！バレンタインクッキーつくり」  講師：大川保育所調理員 石森ますえ氏 

＜内容＞  ・親子でクッキーつくり 

＜感想＞  ○家では姉・兄がいてなかなか一対一でのかかわりが難しく、料理となると準備、 

片付けのことを考えてしまいがちです。ゆったりとした時間を過ごせた。 

      ○子どもと一緒に料理をする時間的余裕が持てないので、このような機会があり楽 

しく過ごすことができた。 

 

 

向陽小学校 第５回学習会  ２月１４日（水）  講話 ＜一日入学＞ 

 「小学校入学にあたって～入学までに～」  講師：向陽小学校長 奥田茂人氏 

＜内容＞  ・入学までに身につけること  ・家庭でできる習慣づけ 

＜感想＞  ○上の子どもたちがお世話になっているので、安心しています。校長先生のおっし 

ゃった“コミュニケーション能力が今仕事の上で重要視されている”との話が印 

象的でした。親と子、友達と子、先生と子、地域と子。たくさんの方の力をお借 

りして立派な大人に育つよう頑張って育てていきたいです。 
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